HAIIMOHAJIHA OJIUMITHAJA TIO MATEMATHUKA
OBIIIUMHCKU KPbI"-16.12.2012 r.

INPUMEPHU PELHEHUSA U KPUTEPUU 3A IPOBEPKA U OLIEHKA

X Kjac
1 3an.

Pa3znarane Ha u3pa3uTe B YMCIUTEIS U 3HAMEHATENSI HA MHOXKHUTEIIN 2 TOYKH
PemaBane Ha HEpPaBEHCTBOTO 2 TOYKH
OrnpeiessiHe Ha PEeLISHUATa HA HEPABEHCTBOTO X € (0,3)U [4;+oo) 1 Touka
Onpenenenu, ye B UHTEpBaia (— 15,4] LIEJIUTE pelIeHus Ha

HEPABEHCTBOTO Ca x, =Lx,=2,x;,=4 1,5 Toukn
BposT Ha nenute yncna e 3 0,5 ToukHU

2 3ax. Heka rouxure P u g ca OPTOTOHAJIHUTE NMPOEKLUUH CHOTBETHO Ha IIEHTPOBETE O " O,

CD R O, AB
BBPXY BHCOYMHATA , a ToukaTta e opToroHaaHaTa IPOEKIHs HA 2 BbPXY XHMIIOTCHY3aTa
ITo ycnoue CD=12, r,=2.

OD=DR=r, =2, cnepoBarenno COQ=CD~r, =12-2=10 (1Touka)

®urypa 2.

3a MPaBOBI'BJIIHUA TPUBI'BJIHUK ABD que3 TeOpeMarTta Ha HHTarop HaMupame
(10+ BR)* =(2+ BR)* +12°
BR =3 cMm

Ot noxobuero HA ABDCI/I ACDA

CA_DA_DC_12
CB DC DB 9




CA DA DC 12
— =——=——=— (CJie10BaTeJIHO
CB DC DB 5

CA =%CB=%13=31,2, DA=%DC=%12:28,8

AB=AD+ DB =288+5=3338 (2 TOouKn)

OT npaBOBI'bIHUS TPUBI'BIHUK A4ADC HaMupame

_AD+DC-AC

n 5 =48 cm (Itouka)
0) S=31L2 kB.cM (3 Toukn)
a-2 2-a
.3.3a1 : OnpezensHe abclycaTa Ha BbpXa Ha mapabonata x, = — 2 = 5 (1Touka)
Pasruiexxame Tpu citydasi B 3aBUCUMOCT OT Pa3noOIOXKEHUETO Ha X, CIIPSAMO UHTEpBalla [1;3]
Iem x, = 2-a Z1 - BTO3M cilydaii HE CE [T0JIy4aBa pPelleHHE; (2T0uKNM)
2_
Menl<%<3 , T.e. —4<a<0 -BTO3M Clly4aii a, = 243 ¢ [— 4;0] U CaMo (2T04KH)
a, =23 e[-4,0]
2
III c. 953 , T.e. a <—4 B TO3U ClIy4yall HE Cce MOJIy4aBa perieHne (2T0uKM)

pelICHUC Ha 3aaadatad € a = —2\/5 €

OueHsiBAHETO € TNpUMepHO. Bcexkm Apyr BepeH BapHaHT Ha pellleHHe ce ONEHsSBA C
MaKcUMaJieH Opoii TOYKHM U OLIEHUTEINTe N3TOTBAT CHOTBETHUTE KPUTEPHH.

3a o0J1acTeH KPBI ce KJIACHPAT YYeHUIH, MOJTYyYNJIM MUHUMYM 16 Toukn.



